



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Житель Кургана по ходатайству следствия заключен под стражу по обвинению в применении насилия к сотруднику ГИБДД



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 33-летнему жителю Кургана предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 и ст.319 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, публичное оскорбление представителя власти).

Согласно материалам дела, утром 01 марта текущего года автомобиль под управлением обвиняемого в связи грубым нарушением правил дорожного движения был остановлен экипажем дорожно-патрульной службы на одной из улиц города Кургана. После остановки сотрудниками полиции у водителя транспортного средства были выявлены явные признаки алкогольного опьянения. В ходе составления административного материала в патрульном автомобиле ДПС мужчина нанес удар ногой в область лица инспектору дорожно-патрульной службы, а также публично оскорбил сотрудников полиции, находившихся при исполнении своих должностных обязанностей.

В ходе следствия также установлено, что мужчина ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В настоящее время в рамках следствия проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. По ходатайству следствия судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1445433>